

Møteinnkalling

20.05.2019		1330-1600		Formannskapssalen	
Møte innkalla av	Stranda kommune v/næringssej Inge Bjørdal				
Møtetype	Arbeidsmøte kombinert med faginnlegg				
Tilretteleggjar	Inge Bjørdal				
Referent	Inge Bjørdal				
Deltakarar	<p>Deltakarar</p> <ul style="list-style-type: none"> • Even Engeset • Andrea Kjellstad • Anders Adolphsson • Einar Arve Nordang • Trond Arve Ansok • Kjetil Helge Nordang • Randi Ansok • Jon Hjortdal • Bjørnar Engeset • Ove Skylstad • Per Kristian Gjerde • Bjørn Helge Vik • Arve Mogstad • André Skarbø • Sven Amund Skotheim <p>Kopi til orientering:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Åse Elin Hole • Jan Ove Tryggestad • Renate Henriksen-Sandvær 			<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	
Saklistetema 1: Kommenterar til referat frå siste møte (sjå nettside)					
1400-1405	Inge Bjørdal / alle				
Diskusjon	Ingen kommentar				
Gjeremål		Ansvarleg person		Tidsfrist	
Gjeremål 1: --		--		--	
Saklistetema 2 – Gjennomgang av førsteutkast til SNP (oppfølging frå siste møte)					
1405:1515	Inge Bjørdal				
Innhald	<ul style="list-style-type: none"> • Statistikk-kapittel: bør ha om lag det omfang som vart lagt fram i utkastet pr. 20.5, det viktigaste er utvikling i folketal og sysselsetjing • Endre Næringsanalyse → Næringsstatistikk (overskrift) • Endre formulering: <u>Halde landbruket i hevd</u> og rekruttere fleire til sektoren (henta frå samfunnsplan som er godkjent og dermed vanskeleg å få gjort noko med). Kommentaren var at å halde i hevd er for lite offensivt og bør omskrivast til for eksempel Vidareutvikle landbruket og rekruttere.... • Elles diskuterte ein i kor stor grad formuleringane om næringsutvikling i samfunnsplanen bør /kan spesifiserast meir i 				

Møteinnkalling

	<p>SNP. Førebels konklusjon: det må vere greitt så lenge det ein skriv i SNP ikkje bryt med intensjonen/formuleringane i samfunnsplanen. Vi bør la mål- og strategiboksane frå Samfunnsplanen vere kopi av denne, men heller utfylle/supplere/spesifisere desse i SNP der vi føler behov for konkretisering</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gruppa er svært samstemt om at SNP må kunne ut i ein tiltaksplan; elles vil den bli for lite forpliktande for kommunen. Tiltaksplanen må dessutan knytast opp mot økonomiplan/budsjett. • Spørsmålet om organisering av næringstenester i kommunen vart grundig diskutert, særleg opp i mot innlegget til JPE. Mykje av dette vil vere knytt opp i mot prosessen og utfallet av samtalane mellom Sykkylven og Stranda m.o.t. kommunesamanslåing og vil i stor grad også vere eit politisk spørsmål. Men spørsmålet bør belyst grundig i SNP. • Desse fekk i oppdrag i skrive innspel til SNP: • Hjortdal: omtale av rollene til Stranda vgs. Skal dette innarbeidast i kapitelet om målsetjingar (t.d. omdømebygging, lokalsamfunnsutvikling) eller bør det få eit eige kapittel? • Reiseliv: Skylstad kjem med innspel om reiseliv i planen (det vart elles kommentert at dette har fått altfor liten plass i samfunnsdelen av KP) • Einar Nordang sjekkar ut spørsmålet om organisering av næringslivet i Stranda spesielt med tanke på ein modell à la Haram. 	
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist
Gjere endringar i utkastet i tråd med innspel	Inge	Straks
Sakslistetema 3 – Orientering		
1515:1550	Jan Petter Eide JP Konsult AS	
Innhald	<ul style="list-style-type: none"> • Nokre perspektiv på korleis næringsliv og kommune kan samhandle. Kva kan vi samhandle om, og kvifor? • Presentasjonen er lagt ved referatet. • JPE meiner at Harams-modellen kan vise til svært gode resultat (jf. pristildeling) og at Stranda absolutt bør vurdere Harams-modellen i tilpassa form her i kommunen. 	
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist
Arbeidsgruppa vurderer fortløpande relevansen av Harams-modellen anvendt på Stranda og vil drøfte dette spørsmålet i SNP	Alle	-
Sakslistetema 4 – Andre saker		
1550:1555	Inge Bjørdal/alle	
Spørjeskjema	<ul style="list-style-type: none"> • Presentasjon av forslag (elektronisk) til spørjeskjema 	
Invitasjon frå Sykkylven	Vi bør seie ja til dette	

Møteinnkalling

næringsutvikling v/Aure			
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist	
Det kom ein del forslag forbetringar som skal byggjast inn i skjemaet Gruppa meiner skjemaet skal sendast ut til alle bedrifter, men desse bør grupperast slik at vi kan hente ut bransjespesifikke svar Hugs tidsfrist SNU	Ove/Inge Inge Ove Inge følgjer opp	- Så snart skjemaet er justert	
Sakslistetema 5 - Neste møtestad, innspel til neste møte			
1555:1600	Inge Bjørdal/alle		
Tidspunkt	17. juni, kl 1400		
Vertskap, neste møte	Inge sjekkar ut		
Orientering	????		
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist	
Innkalling	Inge	1 veke før møtet	